

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 78.10.25 版面 二版

票兩對票三 賓委訓選五協田 將換練教總 隊表代經田華中 躍龍歌揚

【高雄訊】 田徑協會五名選訓委員昨天下午在左訓中心召開評審會，以三比二的決議撤除楊傳廣的總教練職務，改由陳進龍掛帥。

田徑協會將改聘楊傳廣為顧問，同時希望他隨中華隊前往印度參加第八屆亞洲田徑錦標賽；評審會也懇請楊傳廣仍能不吝指導選手。

評審會在做出上述決議後特別發表聲明，該項投票表決結果，是田徑協會為了考量中華隊未來訓練與比賽績效的一種權宜之計，絕未牽扯任何與團隊無關的敏感問題。

昨天有五位選訓委員到左訓中心，他們是吳萬福、江界山、陳定雄、吳阿民和張博夫，會中另邀請田徑隊教練陳進龍、簡鴻玖、戴雲林、蔡榮斌，以及孫國揚教練列席，說明楊傳廣去留對團隊有何影響，他們一致認為，楊不在對訓練不造成影響，唯陣前換將犯忌。

稍早，楊傳廣曾分別打電話給吳萬福、吳阿民、張博夫等委員表態，表達續任的意願。但因田協在第一次會議時即決議楊傳廣昨天必須出席或做公開聲明，否則即當棄權論，但楊依然缺席。

五位委員一度為做出兼顧情理法的決定而陷於苦思，最後主席吳萬福擬出兩個折中方案，一是撤除楊傳廣的總教練職務，改聘顧問；一是贊成繼續留任，並觀察一週，如仍不行稱再換人。這兩項議案由在場五位

委員投票表決，結果贊成第一案者三票，贊成第二案者三票，總務即告被撤除。

案者兩票，楊的總教練職務即告被撤除。

十項古、李雙傑 看楊傳廣去職——

雖感遺憾 對訓練練影響有限

● 視「亞洲鐵人」楊傳廣為師的十項選手李福恩和古金水認為，楊傳廣是最具經驗又善於調教選手的好教練，不過在既定的訓練計畫下，目前他們已能獨立自我訓練，狀況相當正常。

古金水說，幾天來曾為楊教練的去留而惶惑，畢竟，楊跟他有一段長時間的師徒情誼，彼此也比較能夠取得溝通與諒解。他說，未來會帶給他的困擾是，與其他教練是否有足夠的時間培養默契，並建立彼此的互信互諒。

如今，楊傳廣去職已成定局，古金水但求與新教

練盡快展開新的「合作關係」，同時也希望楊把訓練計畫和課程安排留給他們，讓他們照計畫訓練。李福恩則表示，他心裡多少有些遺憾，不過他覺得，當一名選手在訓練一段程度以後，應該就能夠累積並消化教練教授的經驗，自己照訓練計畫練習，所以影響不致太大。

李福恩強調，教練除了技術調整，對選手的最大幫助是信心的建立及士氣的鼓舞，但選手也不能過於依賴教練，應培養獨立精神，自己設法處理比賽，臨場突發狀況。

本報記者 曾達輝